



“浙江法制报”微信

“浙江公告”微信

# 浙江法制报

星期五 2019年9月  
农历己亥年八月初八 6

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn  
浙江法治在线:www.zjfzol.com.cn

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址: http://zjfzb.zjol.com.cn | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第5830期 今日12版

## 全国第四届平安中国“三微”系列活动颁奖

# 我省获奖数量居全国前列

本报记者 赵知行

本报讯 9月4日,由中央政法委主办的全国第四届平安中国微电影微视频微动漫比赛暨“我和政法70年”短视频征集颁奖活动在青岛举行。我省多部作品在各类别评选中获得大奖,获奖数量和奖级居全国前列,浙江省委政法委获得优秀组织奖。

由杭州市公安局网警分局出品、浙江法制报影视中心(浙法影视文化传媒有限公司)摄制的微电影作品《网战》荣获“十大微电影”奖,《网战》编剧、浙法影视副总经理董资获最佳编剧奖;“十大微动漫”奖浙江省收入两席,分别是杭州市司法局、杭州市西湖区司法局的《新宪法的故事——初心不改 奔流到海》和宁波海关缉私局的《博物馆奇妙夜》。

此外,金华市婺城区人民检察院的《无名之辈》和台州市仙居县人民法院的《与法官制服相伴的最后一天》荣获“我和政法70年”短视频征集“十佳作品”(干警组)。

第四届平安中国“三微”比赛开始后,浙江省委政法委高度重视,在精心组织征集发动的同时,开展了由省综治协会、浙江省电影家协会微电影专业委员会、浙江法制报承办的全省首届平安浙江“三微”比赛,经层层推荐和组织省内影视专家评审,选送15部“三微”优秀作品参加全国比赛。

为了更好地运用优秀作品传递正能量,展现全省政法战线忠诚履行职责使命,在推进平安浙江、法治浙江建设及加强过硬队伍建设、深化智能化建设等方面取得的新成绩新风貌,我省组织了“最受网民喜爱的作品评选”活动。全省各级政法新媒体全程联动,集中展示优秀影视作品,各平台阅读点击总数超过500万。

## 全国第四届平安中国“三微”比赛浙江获奖名单

### 优秀组织奖

浙江省委政法委

### 十大微电影

《网战》 杭州市公安局网警分局

### 十大微动漫

《新宪法的故事——初心不改 奔流到海》

杭州市司法局、杭州市西湖区司法局

《博物馆奇妙夜》 宁波海关缉私局

### 最佳微电影

《火凤凰》 温州市消防救援支队永嘉县消防救援大队

《孤岛》 温州市公安局洞头区分局

《信念》 温州市国家安全局

### 最佳微视频

《心灵治愈师》 浙江省女子监狱

《生态检察·守护最后一片江南秘境》

丽水市人民检察院

### 优秀微电影

《无处可逃》 温州市文成县人民法院

《较量》 浙江省药品监督管理局

《静·劲》 杭州市国家安全局

### 单项奖

#### 最佳编剧

《网战》 董资

#### 最佳男主角

《孤岛》 朱江能

#### 最佳女主角

《火凤凰》 张含丹

#### 最佳音乐

《生态检察·守护最后一片江南秘境》 赵曼玲

#### 最佳音效

《禁毒有嘻哈》 胡杰政

## “我和政法70年”短视频征集浙江获奖名单

### “十佳作品”(干警组)

《无名之辈》 金华市婺城区人民检察院

《与法官制服相伴的最后一天》

台州市仙居县人民法院

### 优秀短视频(干警组)

《“未”爱筑梦》 舟山市定海区人民检察院

《微镜头里的“检察梦”》 丽水市人民检察院

## 导读

# 十倍惩罚性赔偿! 全国首例互联网 公益诉讼案宣判

2版

# 莫名背上几十万债务, 还上了失信“黑名单” 检察机关发现疑点在签名上!

6版



## 千艘渔船回港 避“玲玲”

9月5日上午,舟山市出海生产的3000多艘渔船纷纷从东海渔场返回沈家门渔港,卸载海鲜,躲避台风“玲玲”。 胡社友 摄

# 他执意要把执行款亲手交到老乡手上 有一句“对不起”,他想当面说

本报记者 高敏 通讯员 楼贝贝

“对不起啊!”近日,在永康市法院执行局里,李某祥见到了久别的老乡曹某友,原先想好的千言万语最后只汇成了这样一句朴素的话。在执行法官林继旭的见证下,他亲手把攒下的4000多元执行款交到了曹某友手中。

此前,李某祥已经履行了大部分款项,但他向承办法官提出了一个要求,“我想跟曹某友当面说几句心里话,把钱亲手交到他手里。”

李某祥和曹某友曾是工友,2016年一起在永康一家工厂上班。有一次,两人因为一台机器吵了起来,冲动之下,李某祥挥起拳头打了对方,导致曹某友右侧鼻骨粉碎性骨折、左眼受伤,被认定为轻伤二级。

李某祥因故意伤害罪被判处有期徒刑一年二个月;除去已经帮曹某友支付的6000元医疗费,判决书中载明,他还要赔偿给对方11110元。

今年4月24日,李某祥刑满出狱后回了趟老家,又匆匆赶回了永康,“那位老乡在永康十几年了,肯定还在那,我要赶紧打工赚钱,好把钱还给他!”

就这样,李某祥在永康一家压铸厂上了几天班后,又辗转去了武义的另一家工厂,攒了一些钱后就想着要赔偿给曹某友。

可李某祥服刑一年多,原来的手机卡早被停用,老乡也没在原来的厂里上班,

他失去了曹某友的联系方式。思索半天,李某祥决定还是先来法院问问。

7月的一天,李某祥拿着一份皱巴巴的判决书来到了永康市法院的执行窗口,“同志,判决书上的这个钱到哪里交?”

执行法官林继旭查了查,发现曹某友在6月份刚刚向法院申请了强制执行。听了这话,李某祥反而很高兴,原来,这位老乡也在找自己呢!他当即与执行法官商量,制定了还款计划。

8月1日,李某祥按约将最近攒的7000元打入法院的执行款账户,但他向法院提出了一个要求,剩余的4000多元他想亲手交到曹某友的手中。李某祥说,自己一直觉得挺亏欠曹某友的,“他原先就有一只眼睛因为小时候玩鞭炮受过伤。现在,却因为我把另一只眼睛给弄伤了”。

林继旭帮李某祥联系上了曹某友,并

安排两人见面。当天上午,李某祥早早赶到了法院,“其实我昨天就来过了,厂里工作是三班倒,我都已经忘了是星期几,到了法院门口才想起是周末。”李某祥摸摸光亮的前额,有些不好意思,“我向老板请了三天假,这次一定要将这件事处理好!”

老乡见面,那声突如其来的道歉让曹某友有些羞涩,不善交际的他来回搓着黝黑的双手,轻声告诉法官,“其实这件事也没什么恨不恨的,当时在医院他就已经向我说对不起了,我们两个人都是得不偿失,大家都不容易。”

“有的人笑我傻,说我连牢都坐了,还赔什么钱!可我不这么认为。不管他们怎么讲,我觉得做人要凭良心,这是义务和责任。换位思考,如果我是他,眼睛不好将会是我一辈子的阴影。”李某祥说,履行,是自己能做到的最大诚信。



中小企业免费法律咨询平台

社址:杭州市体育场路178号

零售价:

1.00元

订购热线:0571-85213260

广告发布登记证:浙工商广发B-005号 广告部:15158052030

印刷:浙江广育爱多印务有限公司

值班编委:史诗